

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 秦皇島版 | 第488期 | 2023年10月7日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org

中國明真相百姓恭祝 大法師父中秋節快樂

【明慧網】又到中秋佳節，中國大陸各地明白真相的民眾紛紛向法輪大法師父恭賀佳節快樂！一封封賀詞，體現了人心所向，世人明白大法真相後感到发自内心的欣喜。當牆內的普通百姓說出“法輪功不讓殺生，何況自殺，可見天安門自焚是假的”這樣的常識，中共的欺世謊言還能長久嗎？

■ 臨危得大法救命——北京西區一家人恭祝李大師中秋快樂！

我丈夫被社區強制打疫苗後出現心悸、盜汗、厭食，發高燒，送醫院搶救。大夫首先問是否打過疫苗？大夫聽到回答後說沒有特效藥，只能先輸液退燒。

我发现丈夫昏迷了，情急之下，一下想起大法弟子告诉过我：危难时诚心敬念“法輪大法好，真善忍好”能逢凶化吉。我赶紧趴在丈夫耳边轻轻的念：“法輪大法好！真善忍好！法輪大法好！真善忍好……”并告诉他：如果能听到我的声音就在心里跟我一起念“法輪大法好，真善忍好”，这样李大师会救你的。

当我念了二十分钟后，他的手动了一下，过了一会就轻轻睁开眼睛说：“我要回家。”全家人惊喜万分！回家后他退烧了，恢复了。

我们全家人感谢李大师的救命之恩！法輪大法好！恭祝李大师中秋快樂！

■ 山東煙台招遠市一明真相世人携全家人叩拜李大師！

借中秋之際，首先感激李大師的救命之恩！若沒有李大師的保護，我就活不到今天。

事情是这样的：2013年的一天，一位大法弟子給我講了法輪大法的真相，還給了我《九評共產黨》這本書和一些大法資料與護身符，並給我做了“三退”。她說從此我會逢凶化吉，遠離災難。

事後不久的一天，我騎電動車在公路上和一輛汽車相撞。當時我被撞出十幾米遠處於窒息狀態。汽車司機把我送往醫院搶救。我三天昏迷不醒。妻子怕我完了，就找算命先生給我算了一下。那人說：“沒事，你丈夫有大佛保佑呢！”果然，我很快就醒了過來。在醫院住了二十天就出院了。至今身體健康，什麼活都能幹，沒有留下任何後遺症。真是奇蹟！

我知道是李大師救了我的命。從此我們全家人都相信法輪大法能救人，並經常念“法輪大法好，真善忍好”。

■ 山東煙台招遠一村婦代表全家人祝李大師中秋節好！

我們家還沒有修煉法輪功，但是，我們全家人都知道法輪功是個好功，是教人做個好人，能使身體健康無病的。我們親戚有煉法輪功的，鄰居也有煉的。他們修煉後，變化都很大，是大家公認的好人。這些年，打壓這麼厲害的情況下，他們不怕死，不怕抓，仍然堅定的修煉法輪功，我們從心里佩服，現在社會上這樣的人不多。都是李大師好，才能教育出這麼些好徒弟。



這些年，因為我們相信法輪功好，幫助法輪功學員躲避迫害，也得到李大師的保護，全家老少身心健康，工作順利，生活的幸福快樂！我們從心里感謝李大師的恩情。我們全家人恭祝李大師中秋節快樂！李大師您辛苦了！

■ 黑龍江哈爾濱市一大法弟子家人恭賀師尊中秋快樂！

我是大法弟子家人，今年七十七歲，我支持大法弟子救人，更感恩大法師父多次將我從危難的疾病中救下。我無以表達自己對大法、對大法師父的感恩心情，借此中秋佳節之機，也代表和我懷有同樣心情的家屬向慈悲偉大的師父送上我們最誠摯的祝福：恭祝師父中秋快樂！

是您給予我們擺脫紅魔毒爪、戰勝恐懼的力量；是您讓我們明白了人生的真正意義，並把我們從肮臟的深淵中撈起，深切的呼喚著不讓我們再迷失；是您給了我們全新的理念，人有了奔頭，希望的田野就展現在面前，大道通天，讓我們的生命重現光明！我們發自內心激動、歡呼：法輪大法好！真、善、忍好！

每逢佳節倍思親，我們盼望師父早日回來！◇

秦皇岛市大新寨派出所所长任大鹏遭恶报丧命

【明慧网】河北省秦皇岛市公安局抚宁分局大新寨派出所所长任大鹏，二零二三年六月三日下午一点在湖北省宜昌市出差乘电梯下楼途中突然晕倒在地，当日晚七点经抢救无效死亡，终年 46 岁。

任大鹏妻子说：“接到这个消息的时候，有点接受不了，因为他才 40 多岁，正好的年纪，家里孩子还这么小，老人都快 80 岁了，以前都是在电视上见过这种事情，从来没寻思发生在自己身上。”

中共吹捧任大鹏“嗜案如命”，他从来没有为自己、为自己的亲人好好想想，迫害法轮功的要遭恶报的，任大鹏最终遭恶报用生命抵债，做了中共的“替死鬼”，为中共恶党殉葬。

任大鹏从警后的第二年，即一九九九年七月二十日中共开始迫害法轮功，他直接参与了对当地法轮功学员的迫害，他 36 岁被提拔为抚宁分局留守营派出所所长，任大鹏的名字在明慧网曝光。任大鹏是当地迫害法轮功学员的主要责任人。法轮功学员曾给任大鹏讲迫害法轮功要遭恶报的道理，他根本不听，甚至把给他写劝善信的 72 岁的法轮功学员杨淑贤女士非法判刑三年四个月绑架入狱。

任大鹏（一九七七年五月九日～二零二三年六月三日），男，汉族，中共党员，一九九八年八月参加公安工作，在抚宁县公安局任刑警。二零零五年春，任大鹏已担任抚宁县公安局刑侦五中队中队长；二零一三年十二月任秦皇岛市公安局抚宁分局留守营派出所所长；二零一七年五月任榆关派出所所长；二零二二年十二月任大新寨派出所所长。

下面是任大鹏任派出所所长期间的部分恶行：

一、任大鹏任留守营派出所所长期间的恶行（二零一三年十二月～二零一七年五月）

二零一六年七月十日，法轮功

学员常美杰（现名常秀丽）在留守营大集讲法轮功被迫害真相时，被留守营派出所绑架，并非法拘留十五天。七月十四日，其在北京工作的女儿张迪回家时，发现母亲被绑架关押在拘留所，因救母亲心急，就约法轮功学员冯素兰、聂淑君和她二姨还有一个她村里的邻居，共五人去拘留所要人。因抚宁拘留所没有接待，也不让见人，她们就去留守营派出所要人，就这样，留守营派出所就将她们五人非法扣押，当晚送抚宁拘留所关押。七月十五日，家人去抚宁拘留所看望张迪等五人时，抚宁拘留所声称：他们去派出所闹事（要人），被拘留十天，二十四日上午接人。

母亲被绑架，女儿去看母亲，是天经地义的事，可在中共恶党统治的社会里，竟成了犯法的事了，这就是中共迫害百姓的“逻辑”。

二零一六年七月十五日，抚宁县公安局国保大队长陈英利和留守营派出所共八名警察闯到法轮功学员冯素兰家绑架冯素兰并非法抄家，抄走大法书籍和师父法像等资料，七月二十三日把冯素兰送到秦皇岛看守所刑事拘留。冯素兰被强行戴手铐脚镣折磨，遭到各种虐待。冯素兰被非法关押一年多后，于二零一七年九月二十一日被秦皇岛抚宁区法院冤判一年零四个月。留守营派出所所长任大鹏是迫害冯素兰等人的主要责任人。

冯素兰经过一年多的非人迫害回家后，上网揭露曝光他们迫害的罪行，而后遭受了五年多的骚扰，他们预谋再次对她绑架迫害。

二、任大鹏任榆关派出所所长期间的恶行（二零一七年五月～二零二二年十二月）

二零一七年五月，任大鹏转任榆关派出所所长。次年，所谓“扫黑除恶”专项斗争开始，任大鹏以此为借口迫害法轮功学员。抚宁公安分局被评为全省扫黑除恶专项斗争先进单位。

72 岁的法轮功学员杨淑贤女士，家住秦皇岛市抚宁区（原抚宁县）榆关镇荣庄村，二零二一年六月初因给榆关镇派出所所长（当时所长就是任大鹏）实名写了一封真相信，被警察上门绑架。警察把她非法关押在秦皇岛市拘留所迫害了十天。二零二一年十一月初，榆关镇镇政府几位人员到杨淑贤家让她写“不炼功”的保证，杨淑贤没有配合他们。时隔半个月左右，镇政府的几个不法人员又去了她家，看见杨淑贤正在炕上看书，他们闯进屋后，跟杨淑贤索要大法书。杨淑贤给他们讲真相，他们不听，其中有人给榆关派出所打电话叫来了三、四个警察。警察来后非法搜查，搜走了大法书、播放器和一些真相资料，他们临走时还扬言“还会来的”。

二零二二年六月，杨淑贤在榆关镇大集讲真相，被不明真相的人构陷，被绑架到派出所，警察欲将她劫往看守所。在公安医院体检时，她肺部被检查出异常，她被“取保候审”一年。二零二二年十二月八日，杨淑贤被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑三年四个月。

“善恶有报”是亘古不变的天理。谁做了违背天理良知的恶事，谁就会遭恶报受惩罚，任谁也逃不过他的制约。据明慧网消息的不完全统计，从一九九九年七月二十日至二零二三年初，大陆至少已有 22813 人因参与迫害法轮功而遭到恶报，公安系统也至少有 5229 人遭到不同类型、不同程度的恶报。



任大鹏

